

Egymás hite által...

Könyvbemutató Magyarkeresztúron 2016. április 24-én

Krisztusra tekintő, áldott, bensőséges ünnepi esemény helyszíne volt 2016. április 24-én, Cantate vasárnapján a Vadosfai Evangélikus Egyházközség magyarkeresztúri temploma. *Büky Anna* író közelmúltban a Luther Kiadónál megjelent – *Megtérés* című – interjúkötetének bemutatójára került sor, nagyszámú érdeklődő előtt.

A helyszín magyarázatául szolgált két ok is: Anna nagyszülei magyarkeresztúriak voltak, így ő az utóbbi években többször is megfordult a településen, s felkarolta az 50 éve felépített és felszentelt templomunk felújításának ügyét; a könyvben megszólaló huszonegy riportalany közül hárman is kötődnek gyülekezetünkhöz.

A beszélgetésben részt vett az írón kívül *dr. Kiss Jenő* – mihályi származású – nyelvészprofesszor, valamint *Németh Erzsébet* polgármester asszony és *Kovács Imre* templomgondnok – akik a magyarkeresztúri gyülekezetünk tagjai. Vendégünk volt még *Nagy Olivér* felvidéki evangélikus lelkész is, Alsószeliből.

A bevezető áhítatot és az azt követő beszélgetést – amely során vendégeink vallottak hitükről, életükről, a könyv keletkezésének körülményeiről – *Mesterházy Balázs* – a soproni egyházmegye esperese – vezette. A délutáni alkalmat a beledi gyülekezet ifjúságának énekei színesítették, lelkészük, *Blatniczky János Dániel* vezetésével.

A hivatalos programot a szomszédos kultúrházban süteményekkel terített asztalok melletti kötetlen beszélgetés követte, ahol a könyv is megvásárolható volt. A dedikálásra várakozók hosszú sora is megmutatta, hogy a megtérés kérdésköre, az Istenhez való odafordulás mibenléte örökké aktuális.

Anna a tiszteletpéldányainak teljes bevételét is a templom felújítására ajánlotta fel. A már belsejében megújult templomunk reményeink szerint kívülről is hamarosan megújulhat.

A szerkesztő, *T. Pintér Károly* ezt írja a könyv utószavában: „*Kedves hívő és tamáskodó testvérem! Ne reménykedj! Ha elolvastad ezt a könyvet, nincs mentséged! Huszonegy késztetést találhattál arra, hogy erősödj a hitben, illetve arra, hogy igényeld a hit ajándékát.*”

Mihácsi Lajos

